COMUNE DI STIO

(Provincia di Salerno)

Via Trieste e Trento - C.A.P. 84075 - tel. n.: **0974/990034** - fax n.: **990046** E-mail: info@comune.stio.sa.it

Area Amministrativa Servizio AA.GG. UFFICIO RAGIONERIA

Servizio Affari Generali Determinazione n.52 del Servizio del 02/08/2011

Ufficio Segreteria Determinazione

n. 131 del Protocollo Generale del 04/08/2011

SERVIZIO FINANZIARIO DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO N° DEL

L'anno duemilaundici il giorno 02 del mese di agosto

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visto l'atto sindacale Prot. 1269 del 20/5/2011 con il quale il sottoscritto è stato nominato responsabile dell'area amministrativa e finanziaria-contabile del Comune di Stio con attribuzione dei poteri gestionali previsti dall'art. 110 del TUEL D.Lgs n. 267/2000; Vista la delibera di Consiglio comunale N°15 del 27 giugno 2008 con il quale è stato conferito l'incarico di revisore dei conti al dott.sa Roberta Trotta per il triennio 2008/2011; Vista la fattura N°05 del 05/07/2011 dell'importo complessivo di € 432,90 per il rimborso spese di viaggio (Km 76 x 0.753547 x 9 presenze) per l'incarico espletato nel periodo dal 30/04/202011 al 30/06/2011 che in dettaglio di seguito si riporta:

- rimborso spese per viaggi 515,40 - C.N.A.P. 20,61 - Totale Fattura 536,01 - R.A.(20%) 103.08 - Totale da Pagare 432,90

Visto il vigente regolamento di contabilità;

Viste le ulteriori norme legislative e regolamenti in merito;

Procedutosi alla verifica di competenza come prescritto dall'art.27 comma 5 del vigente regolamento di contabilità;

Accertata la sussistenza delle condizioni richieste:

DETERMINA

- Di impegnare sull'intervento n. 1010103.07 del Bilancio esercizio 2011;
- Di liquidare al dott.ssa Trotta Roberta via Filippo Patella, 29 Agropoli la somma complessiva di € 536,01 per le motivazioni di cui in premessa;
- Di chiedere all'Ufficio Finanziario il visto di regolarità contabile, ai sensi dell'art. 153 del D.Lgs. 267/2000.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO f.to Roberto D'Ambrosio

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE
Art. 183, comma 9, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.
Visto si attesta la regolarità tecnica della presente determinazione. Li 02/08/2011
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
f.to Roberto D'AMBROSIO
ATTESTAZIONE COPERTURA FINANZIARIA – ESECUTIVITA'
Si attesta la copertura della spesa indicata nella presente determinazione. Lì 02/08/2011
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
f.to Roberto D'AMBROSIO
In data 02/08/2011 la presente determinazione viene trasmessa a: x Sindaco
Assessore
☐ Segretario Comunale
☐ Direttore Generale
X Responsabile del Servizio FINANZIARIO
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO f.to Roberto D'AMBROSIO
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Registro delle pubblicazioni n Copia della presente determinazione viene pubblicata mediante affissione all'Albo Pretorio del Comune in data odierna per rimanervi quindici giorni consecutivi. Addì 04/08/2011
f.to IL MESSO